
Περιγραφή

Αυτό Φύλλο τεφλόνου Χρησιμοποιείται για να κρατήσει την πλάκα θερμότητας μακριά από τη βρωμιά.
Χαρακτηριστικό Resisitant Heat καθιστά αυτό το φύλλο δημοφιλές στο πεδίο Τύπου θερμότητας.

Εκτός από τα κανονικά μεγέθη, τα προσαρμοσμένα μεγέθη επίσης επιχειρήματα. Το μέγεθος στο ρολό
είναι με το πλάτος του 1 μέτρου, το μήκος των 100 μέτρων.

Αποτρέπει τα μελάνια από τη χρώση της πλατφόρμας
θερμότητας
Εξαλείφει την καύση των προϊόντων
Διατηρεί τις μεταφορές από το να κολλήσει στο μέγεθος
της πλάκας:
40x53cm για πλατφόρμα 38x38cm
42x63cm για πλατφόρμα 40x50cm
42x73cm για πλατφόρμα 40x60cm
77x110cm για πλατφόρμα 75x105cm
82x105cm για πλατφόρμα 80x100cm
102x125cm για πλατφόρμα 100x120cm
102x166cm για πλατφόρμα 100x160cm
Διαθέσιμο διαφορετικό μέγεθος

https://www.heatpress.cn/products/Teflon-sheet.html


Χαρακτηριστικό
Μη κολλητική επιφάνεια: Τα φύλλα Teflon αποτρέπουν τα υλικά, όπως το βινύλιο, το ύφασμα ή το
χαρτί μεταφοράς, από το να κολλήσουν στην πλατφόρμα θερμαινόμενης πίεσης. Αυτό εξασφαλίζει
καθαρές και ακριβείς μεταφορές χωρίς υπολείμματα.

Αντοχή σε θερμότητα: Με τη δυνατότητα να αντέχουν υψηλές θερμοκρασίες έως 260 ° C (500 ° F), τα
φύλλα τεφλόν παρέχουν συνεπή κατανομή θερμότητας, εξασφαλίζοντας τα βέλτιστα αποτελέσματα
μεταφοράς χωρίς να καταστρέφουν τα υλικά.

Αντοχή: Τα φύλλα Teflon είναι εξαιρετικά ανθεκτικά και ανθεκτικά στη φθορά, καθιστώντας τα μια
οικονομικά αποδοτική επιλογή για συχνή χρήση σε λειτουργίες θερμότητας.

Ευκολία καθαρισμού: Η ομαλή, μη κολλητική επιφάνεια των φύλλων τεφλόνου τους καθιστά εύκολο
να καθαριστούν. Οποιοδήποτε συγκολλητικό υπόλειμμα ή μελάνι μπορεί εύκολα να σκουπιστεί,
διατηρώντας μια παρθένα επιφάνεια εργασίας.

Προστασία: Τα φύλλα Teflon προστατεύουν την πλατφόρμα της μηχανής θερμαινόμενης πίεσης από
γρατζουνιές, μελάνια και άλλους ρύπους, επεκτείνοντας τη διάρκεια ζωής του μηχανήματος και
εξασφαλίζοντας σταθερά αποτελέσματα υψηλής ποιότητας.

Ομαλές μεταφορές: Η χαμηλή τριβή των φύλλων teflon εξασφαλίζει την ομαλή κίνηση των υλικών
κατά τη διάρκεια της διαδικασίας πίεσης, εμποδίζοντας οποιαδήποτε μετατόπιση ή μετατόπιση που θα
μπορούσε να επηρεάσει την ποιότητα μεταφοράς.


